

## **В Новосибирской области сотрудники Восточного МСУТ СК России провели профилактическую беседу со школьниками**



7 ноября 2022 года сотрудники Восточного межрегионального СУ на транспорте СК России, ОДН ЛО МВД России на ст. Новосибирск, а также представители Западно-Сибирской железной дороги провели с учащимися 8 и 9 классов в МБОУ СОШ № 2 г. Обь профилактическое занятие, направленное на предотвращение травмирования детей на объектах железнодорожного транспорта.

В ходе выступления представители ведомств акцентировали внимание ребят на то, что железная дорога – это зона повышенной опасности, где необходимо быть внимательным и строго соблюдать правила безопасности.

Самые распространенные причины непроизводственного травматизма на железной дороге: переход железнодорожных путей в неустановленных местах и перед приближающимся

---

поездом, баловство и невнимательность на железной дороге, отвлечение на телефоны и гаджеты, в том числе прослушивание музыки через наушники.

Во избежание несчастных случаев с детьми сотрудники продемонстрировали им наглядные видеоролики по теме: «Основные причины детского и юношеского травматизма: железная дорога не место для игр!», а также рассказали о последствиях нарушений требований безопасности при нахождении на объектах железнодорожного транспорта.

12 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1739267>